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  Ayuntamiento de Jerez 
  Secretaría General 

 

 

EXTRACTO ACUERDOS JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE 29 DE MARZO DE 2019 

 

Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en la sesión 

extraordinaria y urgente, celebrada en segunda convocatoria, el 29 de marzo de 2019 bajo la 

presidencia  de la Primera Teniente de Alcaldesa, Dª LAURA ÁLVAREZ CABRERA, con la 

asistencia de los Tenientes de Alcaldesa: D. JOSÉ ANTONIO DÍAZ HERNÁNDEZ y Dª 

MARÍA DEL CARMEN COLLADO JIMÉNEZ. 

Excusan su asistencia: la Sra. Alcaldesa, Dª MARÍA DEL CARMEN SÁNCHEZ DÍAZ, el 

Segundo Teniente de Alcaldesa, D. FRANCISCO CAMAS SÁNCHEZ y el Tercer Teniente de 

Alcaldesa, Secretario de la Junta de Gobierno Local,  D. SANTIAGO GALVÁN GÓMEZ. 

Actúa como Secretario suplente de la Junta de Gobierno Local el Cuarto Teniente de 

Alcaldesa,  D. JOSÉ ANTONIO DÍAZ HERNÁNDEZ.  

 

SE ACUERDA: 

1. RATIFICACIÓN DE URGENCIA DE LA SESIÓN. 

2. DELEGACIÓN PARA RESOLUCIÓN DE EXPEDIENTES EN EL SEGUNDO TENIENTE 

DE ALCALDESA, DELEGADO DE URBANISMO, DINAMIZACIÓN CULTURAL, 

PATRIMONIO Y SEGURIDAD, D. FRANCISCO CAMAS SÁNCHEZ LA RESOLUCIÓN 

DEL SIGUIENTE EXPEDIENTE:  

APROBACIÓN DE LAS BASES REGULADORAS PARA LA INSTALACIÓN Y 

FUNCIONAMIENTO DE ACTIVIDADES LÚDICO RECREATIVAS, COMERCIALES Y 

HOSTELERAS EN LA FERIA DEL CABALLO DE 2019, Y LA RESOLUCIÓN DEL 

PROCEDIMIENTO DE SELECCIÓN DE LOS ADJUDICATARIOS QUE OBTIENEN LA 

CORRESPONDIENTE LICENCIA MUNICIPAL PARA EL EJERCICIO DEL USO COMÚN 

ESPECIAL. 

3. APROBACIÓN ACUERDO DE COLABORACIÓN ENTRE EL AYUNTAMIENTO DE 

JEREZ, A TRAVÉS DEL SERVICIO MUNICIPAL DE RADIO Y TELEVISIÓN ONDA 

JEREZ, Y LA FUNDACIÓN REAL MADRID.  

4. EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE LAS OBRAS CONTENIDAS EN EL 

PROYECTO TÉCNICO DE "ASFALTADO DE VIALES PÚBLICOS DE LA E.L.A. DE LA 

BARCA DE LA FLORIDA. PLAN DE INVERSIONES FINANCIERAMENTE SOSTENIBLES 

2018 PLAN INVIERTE".  

5. EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE LAS OBRAS CONTENIDAS EN EL 

DOCUMENTO TÉCNICO DE LAS OBRAS DE "ADECUACIÓN DE 

INFRAESTRUCTURAS DEL CEIP GUADALETE DE LA E.L.A. EL TORNO." PLAN DE 

INVERSIONES FINANCIERAMENTE SOSTENIBLES 2018 PLAN INVIERTE.". PLAN DE 

INVERSIONES FINANCIERAMENTE SOSTENIBLES 2018 PLAN INVIERTE. 

FINANCIERAMENTE SOSTENIBLES 2018 PLAN INVIERTE.  

6. EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE LAS OBRAS CONTENIDAS EN EL 

PROYECTO TÉCNICO DE LAS OBRAS DE "ADAPTACIÓN DE VIALES PÚBLICOS EN 
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LA E.L.A. DE GUADALCACÍN". PLAN DE INVERSIONES FINANCIERAMENTE 

SOSTENIBLES 2018 PLAN INVIERTE.  

7. EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE LAS OBRAS DE "REPARACIÓN DEL 

EDIFICIO CONSISTORIAL DE LA E.L.A. ESTELLA DEL MARQUÉS".PLAN DE 

INVERSIONES FINANCIERAMENTE SOSTENIBLES 2018 PLAN INVIERTE.  

8. EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE LAS OBRAS CONTENIDAS EN EL 

PROYECTO TÉCNICO DE "SUSTITUCIÓN DE LUMINARIA PÚBLICA A LED, EN LA 

E.L.A. DE ESTELLA DEL MARQUÉS. PLAN DE INVERSIONES FINANCIERAMENTE 

SOSTENIBLES 2018 PLAN INVIERTE".  

9. EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE LAS OBRAS CONTENIDAS EN EL 

DOCUMENTO TÉCNICO DE LAS OBRAS DE "REPARACIÓN DE MURO Y 

ACERADOS EN LA PLAZA DEL CABECEO".  

10. EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE LAS OBRAS CONTENIDAS EN EL 

DOCUMENTO TÉCNICO DE "REPARACIÓN DE ACERADOS EN CALLE CARLOS 

BURGOS".  

11. EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO TÉCNICO DE 

COORDINACIÓN DE SEGURIDAD Y SALUD LABORAL, PARA LA EJECUCIÓN DE 

LAS OBRAS DE: DOTACIÓN DE MOBILIARIO INFANTIL Y URBANO EN LOS 

PARQUES PEDRO BERNABÉ Y FRANCISCO JAVIER MARTÍNEZ FERNÁNDEZ DE LA 

E.L.A. DE NUEVA JARILLLA. PLAN DE INVERSIONES FINANCIERAMENTE 

SOSTENIBLES 2018 PLAN INVIERTE".  

12. CORRECCIÓN DE ERRORES MATERIALES ADVERTIDOS EN EL ACUERDO DE 

JUNTA DE GOBIERNO LOCAL, EN SESIÓN CELEBRADA EL DÍA 28 DE MARZO DE 

2019, COMO ASUNTO URGENTE 4.  

13. DEFENSA JURÍDICA FUNCIONARIOS Y PERSONAL AL SERVICIO DE LA 

ADMINISTRACIÓN (RETIRADO). 

 


